

60. Гибис

АРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 104 (7894) Воскресенье, 28 мая 1961 года. Год изд. 31-й.

Цена 2 коп.

ОПЫТ ЛУЧШИХ—ВСЕМ ТРУДЯЩИМСЯ

Замечательными трудовыми подвигами, повышением творческой активности, новыми патриотическими начинаниями отмечают советские люди подготовку к XXII съезду Коммунистической партии.

На каждой шахте и строительной площадке, на всех предприятиях множатся ряды передовиков и новаторов производства, которые ищут, находят и приводят в действие все новые и новые резервы для повышения производительности труда, увеличения выпуска продукции, улучшения ее качества и снижения себестоимости.

Мы, прокопчане, можем гордиться запевалами предс'ездовского социалистического соревнования в нашем городе—бригадой коммунистического труда проходчиков шахты № 5—6 тов. Егорова, колективом участка коммунистического труда шахты № 8, которым руководит тов. Скорик, бригадой строителей Красногорского строуправления тов. Пахолика и многими, многими другими. Это наши маяки. Они как бы освещают путь к завоеванию новых высот в борьбе за досрочное выполнение семилетки.

Однако, как бы ни были велики достижения передовиков, они одни не могут удовлетворять нас. Нам важны не рекорды одиночек сами по себе. Успехи отдельных рабочих, бригад, участков—это, конечно, хорошо. Они радуют нас. Но чтобы обеспечить наше общее движение вперед, нужны достижения масс, коллективов предприятий, рудника, всех трудающихся.

Каждого труженика нашего города не может не огорчать и не волновать тот факт, что большинство шахт, рудник в целом не выполняют сейчас даже государственного плана угледобычи.

Ежедневно страна недополучает тысячи тонн топлива. Только в

мае угольный долг составил уже выше 54 тысяч тонн. Наш патриотический долг — принять все меры к тому, чтобы в кратчайший срок ликвидировать это отставание.

Одна из главных причин такого провала в угледобыве состоит в том, что опыт наших макновиков и мастеров угледобывающих плохо распространяется, не становится достоянием всех.

На многих шахтах из-за отставания проходческих работ задерживается подготовка очистных забоев, сужается очистной фронт. Например, на шахте имени Сталина не хватает двух забоев. На этой шахте работает хорошо известная бригада скоростников-проходчиков М. Идрисова, которая намного перевыполняет установленный план. И на этой же шахте в апреле из 25 проходческих бригад 16 не выполнили заданий.

Достойно встретим XXII съезд КПСС!

ДНЕВНИК УГЛЕДОБЫЧИ

за 26 мая

26 мая сверхплановое топливо добыли шахты:

«Зиминка-Капитальная» 907 тонн

№ 5—6 505 тонн

«Зенковские уклоны» 358 тонн

«Маганак» 263 тонны

«Красный углекоп» 76 тонн

«Красногорская» 37 тонн

«Коксовая-1» 10 тонн

«Манеиха» 9 тонн

№ 8 1 тонну

— Не выполнили плана угледобычи

чи и задолжали Родине шахты: «Зиминка-3—4» 1585 тонн № 3—3-бис 1114 тонн «Коксовая-2» 408 тонн «Северный Маганак» 248 тонн Имени Калинина 146 тонн «Черная гора» 137 тонн Имени Дзержинского 28 тонн Разрез № 8 20 тонн Трест «Сталинуголь» недодал до плана 1.200 тонн топлива, трест «Прокопьевскуголь» — 320 тонн.

Кемеровская областная библиотека ГАЗЕТИНО-ЖУРНАЛЬНЫЙ

НАВСТРЕЧУ ХХII
СЪЕЗДУ КПСС

В ПЕРЕДОВОМ КОЛЛЕКТИВЕ ШАХТЫ

Коллектив участка № 4 шахты № 5—6, руководимый опытным инженером комсомольцем В. Ф. Бугневым, по итогам работы в апреле завоевал переходящее Красное знамя шахты. Минувший месяц принес горнякам хорошие технико-экономические показатели: сверх плана выдано 1310 тонн угля и пройдено 107 пологонных метров мелкой нарезки. За счет повторного использования лесных материалов сэкономлено 814 рублей государственных средств. Снижена себестоимость одной тонны угля на 20 копеек.

Этому успеху способствовала комплексная организация труда, которая внедрена на участке в марте текущего года. При этой организации каждый член коллектива за-

интересован в выполнении плана.

Раньше взрывники и другие подсобные шахтеры выполняли определенный об'ем работы и получали за это тариф. Они торопились побыстрее уйти домой. Теперь все относятся к работе по-другому. Например, взрывник идет помогать грузить уголь. Раньше этого не было.

Члены нашей бригады овладевают смежными профессиями, — рассказывает тов. Киселев, — это намного сокращает наши простой в работе, повышает производительность труда. Мы не ждем часами слесарей, а небольшие поломки в механизмах устраняют сами. Да и взрывники у нас свои. Надо прямо сказать, что при комплексной организации труда горные выработки

стали содержаться в образцовом порядке.

В воспитании передового коллектива участка, особенно молодым вожакам смен С. Г. Ганзию, Л. В. Осипову, оказываются помочь старшие товарищи — коммунисты. Частый гость на сменах партгрупп участка П. Ф. Носов. Он подсказывает им, как лучше организовать людей на выполнение плана, сплотить коллектив.

Замечательно и то, что здесь каждый рабочий по примеру проходчиков бригады Валентина Егорова соревнуется за то, чтобы годовые нормы выполнить к XXII съезду КПСС. Это дало возможность в мае добить более 300 тонн топлива сверх плана.

А. КАПУСТИНСКИЙ,
рабкор.

Сам хорошо работает и другим помогает

Анатолий Апраксин получил наряд. Сразу же, не теряя ни минуты, он спешит в шахту. Осмотривает свое рабочее место. Вроде все в порядке, хоть сейчас приступай к погрузке угля: пути очищены, лебедка исправна. Уголь из забоя пойдет еще не скоро. Можно подождать, но Анатолию не сидится. Он приступает к осланцовке выработок.

Закончив осланцовку, Анатолий узнает, что у забойщиков для крепления лавы нет леса. И он подвозит крепль, разгружает ее.

Комсомолец Апраксин всегда готов помочь товарищу. Во время маневровых работ на погрузочном пункте он охотно помогает машинистам электровоза формировать составы.

Передовой насыщик-откатчик свое рабочее место всегда держит в чистоте и порядке. Это и помогает Анатолию Апраксину добиваться высокой выработки.

Т. КОРНЕВ,
горный мастер участка № 6
шахты «Коксовая-2».
(Из многотиражной газеты
«За уголь»).



Пятнадцать лет по дорогам нашего города водит машину, шофер центрального гаража Черногорской автобазы Федор Михайлович Ивашchenko. За это время он не допустил ни одной аварии, но зато систематически «перевыполняет план грузоперевозок.

Федор Михайлович Ивашchenko строго, по-хозяйски следит за своей машиной, сам может с успехом устранить замеченные неисправности.

На снимке: Ф. М. ИВАШЕНКОВ.

Фото Н. Рыжинского.

О ПОЛОЖЕНИИ В АНГОЛЕ Заявление Советского правительства

Советское правительство выступило с заявлением, в котором говорится, что в последнее время внимание народов все более привлекается к положению в Анголе, против населения которой фашистские колонизаторы развернули жестокую колониальную войну.

Народ Анголы, одной из немногих стран, еще остающихся на положении колоний в Африке, борется за осуществление в своей стране тех принципов независимости и национальной свободы, которые провозглашены в Декларации о предоставлении независимости колониальным странам народам, принятой Организацией Объединенных Наций 14 декабря 1960 года. Генеральная Ассамблея ООН особым решением подтвердила впоследствии, что эта декларация прямо относится к Анголе, и призвала к предоставлению ей государственной независимости.

В документе далее отмечается, что правительство фашистского диктатора Салазара открыто выступает сейчас в роли международного преступника и разбойника, не считающегося с решениями Организации Объединенных Наций и рвущего на клочки эти решения.

Характеризуя бесправие, жестокую эксплуатацию, голод и нищету в Анголе, как и в других португальских колониях, Советское правительство указывает, что африканское население Анголы лишиено элементарных гражданских прав, полностью отстранено от управления своей страной. Португалия, по сути дела, поощрила ее к усиению колониальной войны. Но не следует ли из этого, что ответственность за преступления в Анголе несет также ее союзники по НАТО?

Советское правительство, говорится в заключение заявления, считает, что долю всех государств и народов заставить Португалию положить конец разбойничьей колониальной войне в Анголе и выполнить требования Декларации ООН о предоставлении независимости колониальным странам и народам. Нельзя закрывать глаза на то, что действия Португалии в Анголе создают серьезную угрозу миру и безопасности народов Африки, да и не только Африки. В этих условиях Организация Объединенных Наций призвана принять эффективные меры для обуздания португальских колонизаторов.

Что касается Советского Союза, то он, как и все подлинные друзья угнетенных народов, не будет оставаться безучастным к судьбе Анголы. Борющийся за свою свободу и независимость, народ Анголы не одинок. На его стороне симпатии и всемерная поддержка советского народа, всех честных людей на земле. Советский народ горячо желает народу Анголы победы в его героической борьбе за раскрепощение от колониального ига и национальное возрождение.

(ТАСС).

БОЛЬШОЙ И НАБОЛЕВШИЙ ВОПРОС

Как уже сообщалось, 24 мая состоялась II сессия Прокопьевского городского Совета депутатов трудящихся (VIII созыва).

Сессия обсудила вопросы, имеющие важное значение в деле дальнейшего улучшения культурно-бытового обслуживания населения города: «О ходе строительства предприятий торговли и общественного питания» и мероприятия по выполнению наказов избирателей.

Обсуждение этих вопросов прошло под знаком острой принципиальной критики имеющихся недостатков и высокой требовательности к руководителям промышленных, строительных и торговых организаций, а также исполнкома горсовета и его отделов.

ХХХ

Депутат А. И. Касьянов в своем выступлении назвал первый вопрос повестки дня **большим и самым наболевшим в нашем городе**.

Такой вывод вытекал из самого доклада и содокладов по этому вопросу.

Докладчик — заведующий городским торговым отделом депутат А. Ф. Юртава — сказал, что уровень развития торговли в городе, качество торгового обслуживания отстает от возросших запросов населения. За последние шесть лет товарооборот по городу возрос на 56 проц., а количество магазинов увеличилось только на 16 проц. На одно рабочее место продавца приходится 360 жителей при норме 150. Нагрузка на одно посадочное место в столовых в 2,5 раза превышает норму. В некоторых же рабочих поселках положение еще напряженней.

Перегруженность торговой сети и предприятий общественного питания часто приводит к созданию очередей, снижению культуры торговли, неудовлетворительному обслуживанию трудящихся.

Несмотря на это, план строительства новых предприятий торговли и общественного питания из года в год не выполняется. В минувшем 1960 году из 25 намеченных к вводу новых магазинов было сдано в эксплуатацию всего 11. В этом году предусмотрано планом отстроить 24 магазина, но за 4 месяца сдано только 3. Не лучше положение и со строительством столовых, складских помещений и овощехранилищ.

Многим депутатам, — сказал докладчик, — наверное, уже надоело слушать разговоры о затянувшемся строительстве продовольственной базы ОРСа треста «Сталинуголь» с холодильником на 200 тонн в районе шахты «Маганак». На окончание этого строительства в текущем году полностью выделены деньги в сумме 227 тыс. руб., но на 1 мая из них было использовано только 33,5 тысячи рублей.

Более 10 лет строится теплично-парниковый комбинат, призванный снабжать трудящихся города свежими овощами. За это время введен в строй менее 50 проц. его проектной мощности. Не улучшается строительство комбината и в текущем году.

Из-за недостатка овоще- и картофелехранилищ ОРС треста «Сталинуголь» систематически не выполнял плана закладки на длительное зимнее хранение ово-

На сессии городского Совета депутатов трудящихся

щих и картофеля. Такие овощи, как морковь и лук, вообще не закладывались. В текущем году трест «Сталинуголь» должен построить овоще- и картофелехранилище на 1.000 тонн. К строительству его еще не приступили. Нет даже проектной документации. А ведь через 3 месяца нужно будет уже вести заготовку овощей.

Ответственность за такое состояние строительства предприятий общественного питания и торговли несут прежде всего тресты «Сталинуголь», «Прокопьевскуголь», «Кузбассуглеобогащение», начальники строительных управлений, руководители ОРСов.

Выступившие на сессии с отчетами управляющий трестом «Прокопьевскуголь» тов. Евдокимов, заместитель управляющего трестом «Сталинуголь» тов. Тарасов, главный инженер треста «Прокопьевскшахтстрой» тов. Петров, пытались сослаться на различные обстоятельства, не давали сессии разумительного ответа на волновавший депутатов вопрос: почему же срываются планы строительства торговой сети и что они предпринимают, чтобы поправить положение?

Естественно это вызвало острую критику в их адрес. Депутат областного Совета И. М. Снашков (рабочий шахты «Зенковские уклоны») сказал, что уже около двух лет идет речь о строительстве магазина в поселке Маганак, и за это время заложен только фундамент. На шахте «Зенковские уклоны» четыре месяца назад сдан в эксплуатацию 36-квартирный жилой дом, а магазин, расположенный в первом этаже этого дома, до сих пор не отдан. Существующие магазины в районе кирпичного завода и поселка пищекомбината в запущенном состоянии. В них часто не бывает даже товаров первой необходимости. Исполнком горсовета должен обратить внимание на обслуживание населения окраин города.

Тов. Снашков в своем выступлении заявил, что начальник ОРСа треста «Сталинуголь» тов. Побережный знался, бюрократически относится к запросам трудящихся, даже отказался разговаривать об этом с ним, депутатом областного Совета.

Депутат городского Совета от 192-го избирательного округа В. М. Петухов критиковал главного инженера треста «Прокопьевскшахтстрой» тов. Петрова, который заявил, что запланированный продовольственный магазин на рынке трест не будет строить. Депутат тов. Петухов отметил, что в городе при сдаче в эксплуатацию жилых домов почти никогда не бывают готовы к открытию предусмотренные в первых этажах магазины и столовые. Качество строительных работ никакое. Инспекция государственного стройконтроля (тov. Лерман) обязана прекратить прием домов без магазинов и благоустройства. Руководители строительных организаций должны, наконец, перестать своими безответственными обещаниями вводить в заблуждение, обманывать общественность.

Депутат 306-го избирательного округа И. Е. Годинников сказал, что го-

родская газета «Шахтерская правда» мало пишет о строительстве торговой сети. Депутат 340-го избирательного округа А. И. Касьянов сказал, что за деятельность трестов и строительных организаций со стороны исполнкома горсовета нет настоящего контроля. Поэтому они часто работают так, как «бог им на душу положит». Ни на одном строящемся объекте нет твердого графика работ и окончания строительства. Наблюдаются частные переделки, которые наносят ущерб государству. Затягивается оборудование новых магазинов.

Тов. Касьянов также заявил, что когда он обратился к начальнику ОРСа треста «Сталинуголь» по вопросам улучшения обслуживания населения округа, тов. Побережный сказал, что занят и не стал разговаривать.

И. К. Чертеников, слесарь Красногорского строй управления, сказал:

— Докладчик и содокладчики хорошо говорили, пытаясь объяснить, почему не строятся новые магазины и столовые. Но трудящиеся города ждут и требуют от них не слов, а дела. На таком большом поселке, как Тырган, нет общедоступной столовой. В районе Тырганского парка три поселка, и в них нет ни одного магазина. Зимой, когда была мерзлая земля, там вырыли фундамент под магазин, а сейчас, когда наступило тепло, все работы прекратили.

Депутат 176-го избирательного округа А. Е. Пигаричев заявил:

— До каких пор мы будем слушать объяснения руководителей наших трестов и строительных управлений о срывах планов строительства и угрожать им, чтобы они строили магазины, столевые и другие объекты. Я являюсь депутатом уже третьего подряда созыва и все это время слышу один и те же слова. Исполнком горсовета не предъявляет должной требовательности к этим руководителям, проявляет беззубость. Соберет сессию, которая заслушивает доклады, и на этом все кончается. Надо строго спрашивать с руководителей за порученное им дело.

Рабочие спасибо говорят партии и правительству за переход на 7-часовой рабочий день. Но из-за плохой организации торговли этот час, который получен в результате сокращения рабочего времени, часто уходит не на отдыши, а на стояние в очередях в магазинах. Надо с этим кончать.

Депутат 295-го избирательного округа Г. С. Мусохрамов сказал о докладчиках и содокладчиках:

— Они читали нам с этой трибуны свои отчеты о срывах планов строительства. А когда же по-настоящему возьмутся за дело? На шахте «Черная гора» целый месяц не работала столовая и молодежь, проживающая в общежитии, была лишена горячей пищи. Начальник ОРСа тов. Побережный хорошо знал, что весной ежегодно затапливает эту столовую, но ничего не предпринял. Сейчас столовая находится в антисанитарном состоянии.

Депутат 306-го избирательного округа И. Е. Годинников сказал,

что докладчик и содокладчики зачитали, сколько должно быть построено магазинов, столовых, складов. Много! Но надо, чтобы это, как в прошлые годы, не осталось на бумаге. План — это закон, и он должен выполняться. За срыв плана виновные должны нести строгую ответственность.

Депутат 276-го округа В. А.

Матин заявил, что избиратели его округа просили остро поставить вопрос о ходе строительства в поселке Беседом школы. Сооружение ее идет крайне медленно. Среди рабочих строителей низка трудовая дисциплина, есть опасение, что к началу учебного года школа не будет готова.

Депутат 314-го избирательного округа, первый секретарь горкома КПСС К. Б. Никитин сказал, что управляющие трестами тт. Войниканис, Евдокимов, Усенко, Шлямович и их заместители проявляют пренебрежительное отношение к строительству предприятий торговли и общественного питания и что нельзя с этим дальше мириться.

Депутат 314-го избирательного округа, первый секретарь горкома КПСС К. Б. Никитин сказал, что управляющие трестами тт. Войниканис, Евдокимов, Усенко, Шлямович и их заместители проявляют пренебрежительное отношение к строительству предприятий торговли и общественного питания и что нельзя с этим дальше мириться.

Наказы содержат конкретные предложения, направленные на улучшение культурно-бытовых условий трудящихся. Многие из них касаются благоустройства города, строительства жилья, школ, больниц, клубов, детских учреждений, расширения торговой сети и предприятий бытового обслуживания. Исполнком горсовета рассмотрел поступившие предложения и разработал мероприятия по их выполнению. Эти мероприятия исполнком выносит на рассмотрение сессии.

Докладчик отметил, что некоторые депутаты: 226-го избирательного округа — Л. Е. Ладнев, 11-го округа — И. К. Лапин, 344-го округа — А. С. Гавриленко, 173-го округа — В. Д. Зайцев до сих пор не встречались с избирателями и по их вине какая-то часть наказов не включена в общие мероприятия. Надо это поправить.

Долг каждого депутата — ознакомить своих избирателей с мероприятиями по выполнению наказов и привлечь к этому санкций трудящихся.

Сессия единодушно утвердила представленные исполнкомом мероприятия по выполнению наказов избирателей и обязала депутатов до 15 июня ознакомить с ними трудящихся своих округов, организовав все население на практическое их осуществление.

VII Пленум ВЦСПС

26 мая, в Москве закончил свою работу VII пленум ВЦСПС. На пленуме были заслушаны доклады крупнейших профсоюзных организаций страны о ходе всенародного социалистического соревнования, развернувшегося в честь XXII съезда КПСС. Докладчики и выступающие в прениях говорили о мощном подъеме трудовой и политической активности советского народа, об огромном размахе движения за достойную встречу предстоящего партийного съезда. Большое внимание участники пленума уделили работе профсоюзных организаций в борьбе за претворение в жизнь решений январского Пленума ЦК КПСС.

VII Пленум ВЦСПС рассмотрел также вопрос о дальнейшем развитии международных связей советских профсоюзов и о подготовке к V Всемирному конгрессу профсоюзов.

Советские профсоюзы, верные

принципам пролетарского интернационализма и братской солидарности трудящихся, сказал секретарь ВЦСПС Л. Н. Соловьев, настойчиво и последовательно борются за достижение единства профсоюзов всех стран. Это единство возможно на основе совместной борьбы за сохранение мира и национальную независимость, расширение демократических и социальных прав трудящихся, улучшение их жизненных условий.

Важное значение в деле сплочения трудящихся будет иметь У Всемирный конгресс профсоюзов, который состоится в декабре 1961 года в Москве.

На пленуме с речью выступил кандидат в члены Президиума ЦК КПСС, председатель ВЦСПС В. В. Гришин.

По обсужденным вопросам приняты соответствующие постановления.

(ТАСС).

ХОР ДОМОХОЗЯЕК



В феврале прошлого года собрались члены женсовета шахты «Коксовая-2» обсудить план своей работы. И вот тут-то бывший библиотекарь клуба, а ныне пенсионерка Валентина Константиновна Корницкая предложила:

— Неплохо бы создать свой хор, хор из домохозяек.

Сказано — сделано. Вскоре в клубе шахты собралось на первую репетицию около тридцати женщин-домохозяек.

Хоровой коллектив разучил много разных песен, частушек. Теперь женщины-домохозяйки демонстрируют свое искусство перед горняками.

Недавно хоровой коллектив побывал в гостях у горняков шахты имени Калинина, с которой соревнуются трудающиеся «Коксовой-2». Собравшиеся с большим интересом прослушали в исполнении хора домохозяек песни «Зеленый дуб» (музыка Кузнецова), «За оконицей» (музыка Левашова), частушки и стихи, которые прочитала В. К. Корницкая.

На снимке: женщины-домохозяйки разучивают новую песню. Занятиями руководит Валентина Константиновна КОРНИЦКАЯ.

Фото и текст В. Мячикова.

Идет общественный смотр

Вместо дела — обещания

Три года тому назад Кемеровский союзархоз своим распоряжением обязал трест «Прокопьевскшахтстрой» соорудить на нашем шарикоподшипниковом заводе пристройку к главному корпусу, площадью 2.000 квадратных метров, пожарный водомет в 300 кубометров и сдать их в эксплуатацию к концу 1958 года.

Выполнить эту работу было поручено Прокопьевскому стройуправлению № 1 (начальник тов. Климов). Мы надеялись, что строители серьезно отнесутся к расширению производственной площади нашего завода, так как они знали, что нам некогда разместить новое оборудование.

Наши надежды не оправдались. Руководители Прокопьевского стройуправления № 1 с вооружением обещанием не торопились. Они выполнили самую легкую работу — произвели кирпичную кладку, а на доделках, как говорится, засели на длительное время. Тогда был издан совместный приказ комбината «Кузбассшахтстрой» и управления машиностроительной промышленности за № 92 от 21 октября 1959 года, в котором дано тресту «Прокопьевскшахтстрой» строжайшее указание закончить строительство пристройки и водомета к 15 ноября.

Однако этот приказ не был выполнен. Более того, Прокопьевское стройуправление № 1 дало нам гарантированное обязательство сдать вышеуказанные объекты к 1 июня 1960 года. Но гарантия осталась на бумаге. Но если уж

нельзя верить бумагам, подписаным начальником стройуправления тов. Климовым, то его слова и подавно веры нет. Сколько мы слышали от него обещаний, заверений и ни разу его слова не подкреплялись делом. Нас удивляет, неужели у тов. Климова нет минимального чувства ответственности за свои слова? Неужели у него нет гордости за свой коллектив?

По вине тов. Климова наш шарикоподшипниковый завод поставлен в исключительно тяжелые условия. Мы вынуждены были установить новое оборудование в недостроенном здании. В дождливую погоду станки заливаются водой. Не лучше нам и в сухую погоду. Согласно противопожарным правилам, на заводе должен иметься большой запас воды, а водомет не готов.

Мы вынуждены обратиться в газету потому, что больше затягивать окончание работ на объектах нашего завода уже невозможно.

Хочется надеяться, что трест «Прокопьевскшахтстрой» на этот раз прислушается к нашему голосу и примет меры к тому, чтобы перекрыть крышу на пристройке и сдать в эксплуатацию водомет.

А. ТОРГУНАКОВ,
начальник ОКСа;
П. АШИХМИН,
партгруппорг;
В. МУТ,
прораб государственного
шарикоподшипникового завода

№ 14.

По следам наших выступлений
ПРОДЕЛКА НЕ ПРОШЛА

Как сообщил редакции газеты «Шахтерская правда» по поручению браковщиков шахты «Северный Магнитогорск» тов. Захаров И. П., начальник ОТК шахты тов. Мусатова злоупотребляла выдачей рабочим премиальных.

Факты, изложенные в корреспонденции, при проверке полностью подтвердились. Начальник отдела организации труда и

ГНИЛЫЕ ДУШОНКИ

Был чудесный день, такой, какие бывают только ранней весной. В этот день солнце со всей щедростью отпустило земле свое тепло. Соскучившись по нему за зиму, многие вышли на улицы и площади своего города и любовались им.

Любовались, да не все. Четверка молодых людей, развязно профилировав по Фасадной, свернула во двор дома № 6 и прямым сообщением направилась к мусорному ящику.

Через несколько минут жильцы из окон своего дома увидели более чем странную картину: один из этой компании прокопьевских «дядей» достал фотоаппарат, другой (лицо предусмотрительно спрятано), позируя перед обективом, склонился с прутником над мусоросборником. За всем этим, поддерживая незастегнутое пальто (последний крик моды) и довольно ухмыляясь, наблюдают две яркие девицы.

— Итак, синьор, вы запечатлена для истории, — начал было фотограф.

Дальше ему продолжать не пришлось: жильцы, удивленные всем увиденным, вышли из своих квартир и напрямик спросили у нагловатых молодцов, кому нужна эта комедия.

— Для американского журнала «Лайф», — ответил один из стиляг.

Этот журнал своими антисоветскими выпадами и грубо состряпанной брехней давно снискал себе дурную славу, и такой циничный ответ не мог не возмутить наших людей. Естественно, их заинтересовало, кто эти личности.

Вскоре выяснились фамилии всех. Человек, столь артистично изображавший нищего, был не кто иной, как инженер машиносчетной станции Александр Гусев, наблюдательницами, а по существу соучастниками этой гнусности, оказались ученицы 10-го класса школы № 2 Галина Юдина и Валентина Полякова, фотографом — герой нескольких газетных фельетонов прошлых лет всем известный Олег Коровин.

Случайно ли происшедшее? Сейчас Гусев, Коровин, Юдина и Полякова чуть ли не в один голос заявляют, что это всего-навсего была невинная шутка.

— Ничего особенного — просто для меня на память в альбом, — улыбаясь, поясняет Галина Юдина.

Не будем здесь спорить о вкусах. Кому нравятся смелые и умные фото, рассказывающие о людях семилетки, а кому доставляет эстетическое удовольствие лицезреть своих друзей, копающихся на помойке.

Но напрасно эти девицы думают, что только их извращенный вкус может смаковать «живописную» картину мусорного ящика. Пожалуй, за эти снимки неплохо заплатил бы непотребный американский «Лайф», снабдив подписью примерно такого содержания: «Советский безработный в поисках пищи».

Да полно, скажете вы, как снимки, изготовленные в Прокопьевске, могут попасть в Соединенные Штаты? К сожалению, могут.

Если вы предложите Олегу Коровину восстановить в памяти все события, связанные с его вождем летом прошлого года до

маршруту: Прокопьевск — Сочи — Харьков — Москва — Ленинград, он расскажет вам немало любопытного.

Снабженный сердобольными родителями крупной суммой денег, Коровин проводил время в ресторанах, среди случайных знакомых. Например, в Сочи встретился с двумя иностранными туристами, в прошлом белоэмигрантами, развлекался в их обществе, угощал водкой.

В Советский Союз приезжает сейчас много иностранных гостей. Большинство из них дружелюбно настроено и хочет знать всю правду о нашей стране. Иностранные восхищаются достижениями советской науки и техники, охотно посещают наши театры и музеи. Мы рады этим визитам, помогающим познать друг друга, установить деловые и дружеские контакты.

Встречаются среди иностранцев и белые вороны. Они старательно выискивают неудачи и недостатки, смакуют их в своих описаниях и фото. Эти люди хотят видеть в нашей стране только мусорные ящики. Друзей себе они подбирают среди отбросов — пьяниц, стиляг, морально опустившихся личностей, всех тех, кого мы именуем туунеддами.

Особенное впечатление оставила на Коровина ленинградская встреча — в ресторане при гостинице «Астория» он познакомился с американской туристкой.

Она выдала себя за представительницу деловых кругов. Однако эта «должность» не мешала ей многие часы проводить за ресторанным столиком, заниматься клеветой на гостеприимно принявших ее советских людей, вытаскивать из сумочки литературу, содержащую наглые выпады против нашей страны.

Оказалась на месте Коровина другой, он, не считаясь на этот раз с дипломатией, сразу бы выяснил в глаза американке все, что думает, и навсегда распрошлся с ней. Другой, но не Олег Коровин. Этот веселящийся хлюпик был в восторге от «солидного» знакомства (будет чем похвастаться у себя дома!). А когда американка подарила ему портативный радиоприемник, он вовсе раскис.

Если в первые минуты знакомства где-то там, в душе, бессознательно еще шевелилось чувство протеста и хотелось остановить назойливую собеседницу, цитирующую антисоветскую литературу, то после, когда заграница вспомнила очутилась в кармане, с языка слетал лишь один полуульянский лепет с изъявлениями благодарности и преклонения. Расстались они друзьями, обещая писать друг другу. Олег вместе с приемником увозил в Прокопьевск адрес своей новой знакомой.

В газете «Комсомольская правда» за прошлый год был опубликован очерк И. Шатуновского «Продавшие душу». В нем рассказывалось о двух московских стилягах Репникове и Рыбине, завербованных американской разведкой. Мы не знаем, какая дистанция между ними и Олегом Коровиным. Но и эти негодяи начинали свое знакомство с иностранцами с невинных совместных прогулок и обедов в ресторанах. Иногда за мелкие услуги им кое-что перепадало из тряпок.

Кто знает, быть может, тогда

исным весенним днем отыскался «живописную» помойку, Коровин выполнил задание американской бизнесменки. Кто знает...

Одно бесспорно: Олег Коровин не из тех, у кого за душой стойкие убеждения и принципы. Нам хорошо известна его биография: избалованный родителями сынок, исключенный из школы, а затем и из института за аморальное поведение.

У Коровина было время исправиться, но он не сделал для себя никаких выводов и по-прежнему порхает по жизни — сегодня в пьяной компании стиляг, завтра — с иностранцами, приехавшими в СССР с камнем за пазухой. Что можно ждать от этого духовного банкрота в будущем? Какой еще сюрприз он преподнесет?

Народная мудрость гласит: «По Сеньке и щапка». Друзей Олег Коровин выбрал себе под стать. Это, как правило, люди, морально опустошенные, разложившиеся. Уволены за пьянку с шахты № 5—6 Андрей Абакумцев, из кинотеатра — за подозрение в краже — Тамара Бондарева, Рудольф Марочкин привлечены к ответственности за тяжкое уголовное преступление. К этим фамилиям можно добавить: коровинский адъюнкт, бесцветная личность Рамиль Алеев; сменявший несколько профессий, ныне физрук шахты «Северный Магнитогорск» Юрий Аксенов.

Неширок круг подобных ублюдков, и всех их роднит одно — стремление побольше «взять от жизни». Некоторые из них работают, но делается это главным образом для отвода глаз. Польза от этих горе-трудженников сомнительная. Взять, к примеру, Коровина. За свою недолгую жизнь он сумел сменить несколько профессий, институтов. Последняя остановка — шахта № 3—3-бис. Но и работа на шахте — побочное занятие.

И бродят по нашему городу эти нищие и убогие духом личности, обкрадывающие не только общество, но и себя.

Кого винить в том, что они существуют? Родителей? Да. Ведь родители не только хорошо знают о поведении своих питомцев, но нередко создают условия для их развлечений. Например, отец Коровина — Трофим Дмитриевич, несмотря на свои преклонные годы, вместе с сыном в марте принял участие в попойке стиляг с «девочками» пошиба Бондаревой у себя на квартире.

Повинна и общественность предприятий, где работают типы, подобные Коровину, повинна в том, что деликатничает, иянчится с этими антиобщественными элементами.

Нет, нужно по-настоящему спросить с них за непотребное поведение, припереть к стенке так, чтобы тошно стало, чтобы знали: не место таким гнильям душонкам в нашем советском обществе!

Л. БЕЙЛИНА.

— ◎ —

ИЗВЕЩЕНИЕ

31 мая, в 7 часов вечера, в концертном зале детской музыкальной школы состоится градиционный вечер выпускников. Вход свободный.

Дирекция.

Редактор С. В. БОНДАРЕНКО.

28
мая

СЕГОДНЯ

28
маяСОСТОИТСЯ
ОТКРЫТИЕ

Зенковского парка культуры и отдыха

Решение

Исполнительного комитета Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся

г. Кемерово. № 188

3 марта 1960 г.

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПРАВИЛ ПО СОХРАНЕНИЮ ЗЕЛЕНЫХ НАСАЖДЕНИЙ НА ТЕРРИТОРИИ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

В городах и рабочих поселках области ежегодно высаживается большое количество деревьев, кустарников и цветов. Однако многие деревья и кустарники, высаживаемые на городских территориях, уничтожаются.

В целях усиления охраны зеленых насаждений в городах и населенных пунктах области

ИСПОЛКОМ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА РЕШИЛ:

Утвердить правила по сохранению зеленых насаждений на территории Кемеровской области.

Председатель исполнкома областного Совета

Б. ШАПОВАЛОВ.
Секретарь исполнкома областного Совета

Ф. ДЕМИН.

ПРАВИЛА

по охране зеленых насаждений на территории Кемеровской области

Охрана зеленых насаждений в городах Кузбасса является обязанностью и общественным долгом каждого гражданина. Все граждане, посещающие парки, сады, скверы и прочие места отдыха городов и их пригородов, обязаны поддерживать чистоту, порядок, бережно относиться к зеленым насаждениям, содействовать предотвращению ломки и порчи деревьев, цветов и кустарников.

1. Запрещается на территории зеленых насаждений складирование каких бы то ни было материалов, езда на автомашинами, мотоциклах, велосипедах и лошадях за исключением мест, специально отведенных для этих целей.

2. Устройство свалок, сброс снега, льда, разработка песка, глины, растительной земли, добыча из деревьев смолы, сока, производства на них надрезов, надписей, прикрепление рекламных щитов, обявление, подвешивание веревок, проводов, вкручивание гвоздей и нанесение других механических повреждений.

3. Поломка деревьев, кустарников, сучьев, ветвей, разведение костров, выпас скота, хождение по газонам, срывание плодов, цветов, листьев, ловля и уничтожение птиц, засорение газонов, цветников и дорожек бумагой, окурками, мусором.

4. Порча скамей, урн, скульптур, оградений и прочего инвентаря и оборудования садов, парков, скверов и озелененных участков.

Прокопьевское медицинское училище

объявляет
ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

на дневное обучение на 1961-1962 учебный год

по специальностям:

таким:

а) русскому языку (диктант);
б) русскому языку и литературе (устно);

в) математике (устно).

Приемные экзамены проводятся с 1-го по 20-е августа. Стипендия выплачивается на общих основаниях. Размер стипендии от 14 до 20 рублей. Заявления о приеме подаются на имя директора.

К заявлению прилагается:

1. автобиография;
2. характеристика с места работы или учебного заведения;

3. документы об образовании (в подлиннике);

СЕГОДНЯ
КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО

Новый художественный фильм «Красные чернила» (2-10, 4-10, 6-10, 8, 10). Конец пути (2-45, 4-45, 6-45, 8-45, 10-45). Для детей «На графских развалинах» (10, 12). Конец пути (10-45, 12-45). Зал хроники «Народ обвиняет» (2-30, 4-30, 6-30, 8-30).

КИНОТЕАТР «СПУТНИК»

Новый художественный фильм «Евдокия» (5, 7, 9). Удлиненный сеанс. Рассказ о 4-х солдатах.

Д. К. ШАХТЫ ИМЕНИ СТАЛИНА

Художественный фильм «Фатима» (10-30, 3, 5, 7, 9). С 12 часов дня день вопросов и ответов по теме: «Быт и религия». Проводят научный сотрудник Ленинградского музея истории религии и атеизма Т. Носович В. И.

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД»

Человек не сдается (10, 12, 2, 4, 6, 8, 10).

КИНОЗАЛ ШАХТЫ № 5-6

Дорога жизни (10, 12, 2, 4, 6, 8, 10).

КЛУБ ИМЕНИ КИРОВА

Грозные ночи (5, 7, 9).

ДК ШАХТЫ № 5-6

Меч и розы (3, 5, 7, 9).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТИК»

Ровесник века (12, 4-10, 6, 8, 10).

КЛУБ ИМЕНИ КАЛИНИНА

Четыре дороги—2-я серия (5, 7, 9).

КИНОТЕАТР «ТЕМП»

Сильнее урагана (10, 12, 2, 4, 6, 8, 10).

РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНО-МУ УПРАВЛЕНИЮ

срочно требуются на постоянную работу: плотники, столяры, каменщики, сантехники, электрики, электросварщики, экскаваторщики, шофера, трактористы, а также десятки по строительству и сантехническим работам. В аппарат управления — инженеры в производственный отдел.

Обращаться: ул. Фасадная, № 26, отдел кадров.

КИНОТЕАТРУ «СПУТНИК»

требуется на постоянную работу киномеханик.

Администрация.

ВОДОКАНАЛТРЕСТ

доводит до сведения населения города, что устройство временных водопроводов, а также самовольное подключение постоянных водопроводов категорически запрещаются.

За нарушение пользования городским водопроводом лица подвергаются штрафу до 10 рублей или месяц принудительных работ.

Основание: решение исполнкома горсовета № 197 от 8 июня 1960 г.

РАСПИСАНИЕ

движения пассажирских поездов на лето 1961 года по станции Прокопьевск, Западно-Сибирской железной дороги
(время московское)

№ поезда	Время прибытия на станцию Прокопьевск	Время отправления со станции Прокопьевск	Назначение поезда	Часы следования поезда	
				9-11	9-21
95			Новокузнецк—Абакан		Воскресенье, вторник, среда, пятница
89	11-54	12-10	Новокузнецк—Москва		Ежедневно
651	12-42	13-30	Новокузнецк—Мариинск		Ежедневно
57	13-39	13-50	Междуреченск—Фрунзе		По четным числам
45	16-42	17-00	Новокузнецк—Новосибирск		Ежедневно
47	20-36	20-52	Новокузнецк—Кемерово		Ежедневно
81	21-40	21-55	Новокузнецк—Магнитогорск		По четным числам
653	1-35	1-51	Новокузнецк—Кулунда		По нечетным числам
96	8-50	9-00	Новокузнецк—Новосибирск		Ежедневно
90	5-55	6-10	Москва—Новокузнецк		Ежедневно
58	1-00	1-10	Фрунзе—Междуреченск		По четным числам
46	7-30	7-50	Новосибирск—Новокузнецк		Ежедневно
48	2-29	2-44	Кемерово—Новокузнецк		Ежедневно
82	16-15	16-25	Магнитогорск—Новокузнецк		По четным числам
654	15-05	15-20	Кулунда—Новокузнецк		По нечетным числам
			Новосибирск—Новокузнецк		Ежедневно

ПРИГОРОДНЫЕ ЭЛЕКТРОПОЕЗДА

213	8-00	—	Спиченково—Прокопьевск	В предвыходные и выходные дни
207	8-20	—	Новокузнецк—Прокопьевск	Ежедневно
209	14-33	—	Новокузнецк—Прокопьевск	Ежедневно
211	20-05	—	Новокузнецк—Прокопьевск	Ежедневно
219	—	0-45	Прокопьевск—Белово	Ежедневно
221	—	8-32	Прокопьевск—Промышленная	Ежедневно
215	—	14-38	Прокопьевск—Киселевск	В предвыходные и выходные дни
212	—	6-30	Спиченково—Прокопьевск	В предвыходные и выходные дни
202	—	1-56	Прокопьевск—Новокузнецк	Ежедневно
208	—	10-50	Прокопьевск—Новокузнецк	Ежедневно
210	—	15-50	Прокопьевск—Новокузнецк	Ежедневно
220	6-23	—	Белово—Прокопьевск	Ежедневно
222	18-13	—	Белово—Прокопьевск	Ежедневно
216	15-32	—	Киселевск—Прокопьевск	В предвыходные и выходные дни

ПЛАН
гастролей Кузбасского театра миниатюр и эстрады

в г. Прокопьевске
28 мая — Д. К. шахты «Красногорская».
29 мая — Клуб шахты имени Дзержинского.
30 мая — Клуб шахты «Красный углекоп».
31 мая — Д. К. шахты имени Сталина.
1 июня — Д. К. машиностроителей.
2 июня — Клуб шахты «Северный Магнит».
4 июня — Д. К. шахты № 5-6.

Следите за рекламой.

Дирекция театра.

Все продовольственные магазины и приемные пункты ОРСа-треста «Сталинуголь» в неограниченном количестве принимают стеклобанки из-под консервной продукции и винную посуду.

Товарищи покупатели! Просьба при отказе приема сообщать по телефону: АТС 6-23, 6-34, городской — 11-69 и 10-60.

ПРОКОПЬЕВСКОМУ ГОРМОЛЗАВОДУ, срочно требуются инженеры и техники молочной промышленности, каменщики, грузчики, плотники и рабочие цехов временно и сезонно.

Цеховым рабочим необходимо иметь санитаритет.

Обращаться: улица Мельничная, б/н, горизонтальный, отдел кадров.

ПРОКОПЬЕВСКОЙ КОНТОРЫ БЛАГОУСТРОЙСТВА И ОЗЕЛЕНЕНИЯ ГОРОДА требуется шофер и старший бухгалтер.

Обращаться по адресу: ул. Зенковская, № 8.

УГОЛЬНОМУ РАЗРЕЗУ № 8 требуется кочегар для работы на паровых котлах свыше 0,7 атм.

Обращаться: разрез № 8, отдел кадров.

Песковых Евгений Алексеевич, проживающий по улице Салаирской, № 31, возбуждает дело о расторжении брака с Пицелиной